
D o d a t o k   pre rok  2008  
k 

Z á s a d á m 
 NEFO fondu Prešovského samosprávneho kraja, n. f. 

k predkladaniu žiadostí o poskytnutie dotácií na re alizáciu projektov  
                                 v oblasti rozvoja telesnej kultúry  

 
       Správna rada NEFO fondu Prešovského samosprávneho kraja (ďalej „NEFO 
PSK, n.f.“) upravuje bližšie podmienky spolupráce v oblasti poskytovania dotácií na 
realizáciu projektov rozvoja telesnej kultúry pre rok 2008 takto : 
 
1.   Inštitúciou, ktorú touto činnosťou poveruje NEFO PSK, n.f. v zmysle Zásad NEFO 
PSK, n.f. – články II.3., II.14, II.15., a v súlade s Dohodou o spolupráci v oblasti 
poskytovania dotácií na realizáciu projektov rozvoja telesnej kultúry pre rok 2008 na 
území Prešovského samosprávneho kraja (medzi NEFO PSK, n.f a Krajským 
športovým centrom Prešov)  je 
 
Krajské športové centrum, Jarková ul. č. 41, 080 01 Prešov. 
 
2.   Žiadosti o poskytnutie dotácie sa týmto predkladajú písomne alebo osobne v 1 
vyhotovení na predpísaných tlačivách Krajskému športovému centru, Jarková 41, 
080 01 Prešov.  Na obálku vľavo hore žiadame uviesť text:   „Žiadosť na rok 2007 –  
„Rozvoj telesnej kultúry“. Ďalšie požadované doklady sa predkladajú spolu 
s tlačivami v 1 vyhotovení s ostatnými náležitosťami. Usmernenie, požadované 
náležitosti a tlačivá na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie sú zverejnené na 
internetovej stránke  Krajského športového centra Prešov http://www.kscpo.sk .   
Žiadosti, ktoré budú zaslané elektronickou poštou a faxom, nebudú akceptované. 
 
Kontaktná osoba : Ladislav Dvorščák, tel. č. 051 758 1308,  
                                                             e-mail : kscpo@stonline.sk . 
 
3.   Špecifikácia obsahu žiadostí o poskytnutie dotácií  z NEFO PSK, n.f. je uvedená 
v programoch 1 – 5 : 
 
3.1. Program 1  : Usporiadanie masových telovýchovných a športových a kcií    
       typu  „Šport pre všetkých „ 
Cieľ programu: Podporovať usporadúvanie masových telovýchovných a športových akcií 
typu „Šport pre všetkých“, prebiehajúcich na území PSK 
 
Charakteristika programu: Podporia a iniciácia organizovania športových akcií pre širokú 
verejnosť bez rozdielu veku. Zároveň tiež ukážka možných spôsobov športovej a pohybovej 
aktivity a motivácie k zapojeniu verejnosti do pravidelnej športovej činnosti, integrácia 
zdravotne postihnutých a inak znevýhodnených skupín detí a mládeže v rámci voľno 
časových aktivít. 
 
3.2. Program 2  :    Výstavba, rekonštrukcia a opravy športovísk a  ich  vybavenie  
       športovým zariadením 
Cieľ programu: Rozšíriť a skvalitniť neorganizovanú a organizovanú športovú činnosť, hlavne 
detí a mládeže, zlepšením technického stavu a vybavenia voľne prístupných športových 
ihrísk. 
 



Charakteristika programu: Zameranie na verejne prístupné športoviská, ktoré hrajú 
nenahraditeľnú úlohu v možností spontánneho – neorganizovaného športového vyžitia 
občanov kraja, ako aj skvalitnenie podmienok pre organizovanú športovú činnosť. Program 
vytvára vhodné, zdravotne nezávadné a príťažlivé športovisko a významne ovplyvňuje 
zapojenie verejnosti do spontánnych pohybových aktivít. 
 
3.3.   Program 3  :   Reprezentant 
Cieľ programu: Prispievať k výchove športových reprezentantov z miest a obcí PSK. 
 
Charakteristika programu: Zameranie na zabezpečenie a realizáciu priamej podpory 
talentovaných jednotlivcov a kolektívov v jednotlivých športových odvetviach.  
 
3.4.   Program 4  :  Cezhrani čná spolupráca 
Cieľ programu:  Podporovať mobilitu - hlavne detí a mládeže - a medzinárodná   spolupráca  
medzi deťmi a mládežou od 10 do 26 rokov s dôrazom na obsahové zameranie týchto aktivít. 
 
Charakteristika programu: Rozvoj dvoch a viacstranných medzinárodných kontaktov na báze 
reciprocity, organizovanie dvoch a viacstranných jednorazových stretnutí u nás aj 
v zahraničí, reprezentácia kraja v zahraničí. 
 
4.  Na aktivity, uvedené v čl. 3.1., čl. 3.2., 3.3., 3.4.  sa určuje pre rok 2008  
12 500 000,-Sk. 
 
5. Základné informácie (podmienky) o programoch, formulár žiadostí k jednotlivým 
programom a formulár záverečnej správy a finančného vyúčtovania dotácie sú 
v prílohe č. 1. 
 
6. Dohoda o spolupráci  v oblasti poskytovania dotácií na realizáciu projektov 
rozvoja telesnej kultúry pre rok 2008 na území Prešovského samosprávneho kraja 
medzi NEFO PSK, n.f. a Krajským športovým centrom Prešov  je prílohou č. 2. 
 
7. Dohoda o technickej asistencii  v oblasti realizácie projektov rozvoja telesnej 
kultúry pre rok 2008 na území Prešovského samosprávneho kraja medzi NEFO PSK, 
n.f. a Krajským športovým centrom Prešov je prílohou č. 3. 
 
V Prešove dňa 19.2.2008     

                                           
                                                    Ing. Jozef Pola čko 

predseda správnej rady 
NEFO PSK, n.f. 

 


